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PRÍLEŽITOSTI A TENDRE

Brussels European Defence Exhibition - BEDEX 
(Brusel, 12. - 14. marec 2026)

BEDEX je nové podujatie zamerané na obranný priemysel,
bezpečnosť, technológie a geopolitiku. Prvý ročník BEDEX           
má ambíciu spojiť profesionálnu časť pre firmy a vlády          
so vzdelávacou časťou pre verejnosť. Záujemcovia môžu
svoje spoločnosti a ich produkciu prihlásiť formou
registračného formulára na linku 
https://www.bedex.brussels/en/ v časti  Become an exhibitor.

Biomed Izrael (Tel Aviv, 12. – 14. máj 2026)

Pozývame slovenské firmy z oblasti biomedicíny                   
na renomované podujatie prepájajúce výskumníkov,
investorov a výrobcov   biomedicínskeho odvetvia. 

Výzva na prihlásenie sa do súťaže inovatívnych AI projektov
v rámci „AI for Good Global Summit 2026“ (Ženeva, 7.-10. júla
2026)

Súťaž inovatívnych projektov poskytne priestor                   
na prezentáciu mladých úspešných inovatívnych účastníkov
(kolektívov) súťaže, ktorá sa uskutoční v dvoch oblastiach: 

robotická súťaž a výroba robota vykonávajúceho
autonómne činnosti podľa pravidiel uvedených na RFGYC-
2025-2026-Rulebook-1.pdf podrobné info na Robotics for
Good Youth Challenge - AI for Good
využitie AI a vesmírnych dát podrobné info na AI and
Space Computing Challenge - AI for Good

Pozývame slovenské firmy na podnikateľskú misiu do Tirany
(11.-13. máj 2026) 
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INCYBER Forum Europe na tému „Ovládnuť našu digitálnu
závislosť“ sa bude konať 31. marca až 2. apríla 2026 v Lille pod
záštitou francúzskeho prezidenta E. Macrona.

Súčasťou fóra sú viaceré sprievodné podujatia:
European Cyber Cup
STARTUP AWARDS 
CYBERSECURITY FOR INDUSTRY
INCYBER INVEST 
OSINT DAY

3. ročník Iraq National Trade Forum 2026 - 6. máj, Bagdad

V rámci podujatia sa uskutočnia:
slávnostné otvorenie za účasti členov vlády Iraku,
B2B a B2G, 
Iracký Bazaar – prezentácia kreativity irackých
podnikateľov za účasti výrobcov z každej irackej oblasti.

Príležitosť pre slovenské firmy zúčastniť sa EÚ - Etiópia biznis
fóra v Addis Abebe v dňoch 20.-22. apríla 2026

Podujatia pre slovenských podnikateľov vo Viedni v marci
2026 

International Health Day 2026

Kooperačná burza s rakúskymi obchodnými agentmi

Biznis fórum bude príležitosťou pre slovenské firmy, ktoré
majú už skúsenosť podnikania v Afrike alebo plánujú započať
spoluprácu s africkými podnikateľmi v sektoroch
poľnohospodárstvo, obranný priemysel, energetika (zelená,
jadrová, vodná), elektromobilita, infraštruktúrne projekty,
stavebníctvo, zdravotníctvo, finančníctvo, IKT, digitalizácia
ako aj strojárenská výroba. 

https://europe.forum-incyber.com/en/home-en/
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Veľtrhy a výstavy
Prehľad veľtrhov je uverejnený na webových stránkach zastupiteľských
úradov SR v zahraničí a na webovej stránke Ministerstva zahraničných  a
európskych záležitostí SR v časti veľtrhy a výstavy.

Viac informácií na webstránke „Ekonomická diplomacia“ a „Podpora podnikania“. 
Máte ďalšie otázky? Kontaktujte Podnikateľské centrum MZVEZ SR na bizinfo@mzv.sk

Prvý Firemný deň v roku 2026 sa uskutočnil v úzkej spolupráci                
s Odborom rozvojovej spolupráce a humanitárnej pomoci MZVEZ SR.
Podujatie, zamerané na možnosti zapájania podnikateľských subjektov
do rozvojovej spolupráce SR, bolo určené pre 42 vybraných
zastupiteľských úradov, do portfólia ktorých patrí aj rozvojová
diplomacia. Štátni aktéri slovenskej rozvojovej spolupráce informovali    
o spôsoboch jej realizácie, venujúc osobitnú pozornosť programu
podnikateľských partnerstiev a novému nástroju „zadanie zákazky“      
na dodanie tovaru, prác a služieb do rozvojovej krajiny. Vo vystúpení
zástupca EXIMBANKY SR zdôraznil témy podpory exportu v rámci
delegovanej spolupráce EÚ a medzinárodných tendrov i zapájania
podnikateľských subjektov do aktivít v rozvojových krajinách pomocou
zvýhodneného vývozného úveru. O praktické skúsenosti využívania
finančných mechanizmov SR pri realizácii rozvojových projektov           
sa s účastníkmi podelili zástupcovia firiem SEAK a BETAMONT.
Neziskovo-podnikateľské prepojenie v rozvojovej spolupráci
prezentovali zástupcovia Integra Co-op družstva a Nadácie Integra,         
s cieľom predstaviť okrem využitia nástrojov aj konkrétne príklady
aktivít, realizovaných v spolupráci s mimovládnymi a neziskovými
organizáciami, ako aj miestnymi komunitami.

KALENDÁR PODUJATÍ

PRÍBEHY EKONOMICKEJ DIPLOMACIE

Firemný deň zameraný na rozvojovú spoluprácu
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